Тема: « Батик».
Цель: выполнить несколько образцов «узелкового» батика.
Задачи: 
1. Познакомиться с росписью по ткани - батиком.
2. Знать разницу в выполнении «холодного» и «горячего» батика. 
3.  Изучить приемы выполнения «узелкового» батика.
Инструменты и материалы: белая х\б ткань, белые нитки, ножницы, пуговицы разного размера, клеенка, кисти, краски по батику, образцы и схемы выполнения «узелкового» батика.
Видеоряд: фотографии работ в технике «батик», презентация.
Ход занятия.
Орг. момент. Приветствие. Проверяется готовность к занятию.
Беседа.
-Сегодня тема нашего занятия - батик. А кто из вас знает, что такое батик? Правильно – это ручная роспись по ткани! 
Издавна известен у народов Индонезии, Индии. Батик в переводе с индонезийского – « капля воска». Существуют разные способы его выполнения -  «горячий», « холодный», «узелковый», свободная роспись, монотипия (демонстрируются фотографии, а так же презентация про батик).
- При выполнении « холодного» батика используют специальный резервирующий состав на основе воска и растворителя, который не нужно все время подогревать до жидкого состояния, он уже готов к применению.
Вначале тонкими линиями на натянутую на подрамник ткань наносится будущий рисунок. Затем рисунок по контуру обводится резервирующим составом при помощи специальной стеклянной трубочки с тонким концом. Обводка контура делается очень тщательно, стараясь вести линию непрерывно, без промежутков, иначе в процессе заливки краски могут выйти за контур рисунка. После того, как обведены все элементы, изделие просушивается в течение суток. Следующий этап - самый увлекательный - роспись красками! В зависимости от поставленной задачи, или эскиза, можно работать как по сухой ткани, так и по «сырому» (т.е. вначале работы ткань смачивают водой при помощи чистой кисти). Красок для батика существует великое множество - от самых простых до перламутровых и даже светящихся. Их можно смешивать, получая самые неожиданные оттенки!
После выполнения росписи и просушки на некоторые фрагменты можно нанести контур, который тоже бывает разного цвета (и даже перламутровый и флуоресцентный). После того, как ткань с выполненным рисунком просохла и снята с подрамника, ее нужно обязательно прогладить горячим утюгом для того, чтобы рисунок закрепился на ткани.
- А теперь рассмотрим с вами этапы выполнения  «горячего» батика.  Для него нам понадобится воск , посудина, в которой мы его будем разогревать,  (плитка  газовая или электрическая), и, конечно краски по батику и кисти.
Начинаем с того, что тонкими линиями переводим рисунок с эскиза на ткань, натянутую на пяльцах или подрамник. Затем, в зависимости от эскиза, при помощи кисти покрываем разогретым воском те участки нашего рисунка, которые останутся самыми светлыми. Воск на ткани застывает очень быстро, поэтому сразу можно наносить краски по батику. Далее работа хорошо просушивается, так как даже на влажную ткань воск ложиться не будет. И так продолжаем работать до достижения поставленной цели, последовательно нанося воск, затем краски более темного оттенка, чем в предыдущий раз. По завершении работы ткань нужно прогладить горячим утюгом через несколько слоев газеты, чтобы убрать воск. Далее наше изделие используем по назначению.
Практическая часть.
- А теперь переходим к выполнению « узелкового» батика. Его особенность состоит в том, что ткань не нужно натягивать на подрамник, а в зависимости от задуманной идеи, ее складывают определенным образом и стягивают нитками, после чего окрашивают красками по батику при помощи кисти. 
Далее работа продолжается по образцам и схемам, выполненным преподавателем заранее.
- Результат нашей сегодняшней работы мы увидим не сразу, а только после полной просушки, когда аккуратно снимем нитки и развернем ткань! Красота! Затем также, как в предыдущих случаях для закрепления краски изделие нужно прогладить утюгом.
Подведение итогов: 
- С помощью этой очень интересной « узелковой» техники, можно выполнять, как картины , или настенные панно, так и салфетки, шторы, и даже одежду - эксклюзивные футболки, платья, сарафаны!
- Дерзайте и у вас все получится!
- Всем спасибо!
